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Predsjednik HDZ-a Andrej Plenković u srijedu je ukazao na "dijametralno suprotne pozicije"

Možemo! i Domovinskog pokreta u kontekstu mogućnosti da podrže ideju Zorana Milanovića o

osnivanju vlade nacionalnog spasa, koju Plenković ironično naziva fascinantnom.

U izjavi novinarima nakon tribine HDZ-a i HSU-a, Plenković je za ideju vlade nacionalnog spasa

- čije formiranje najavljuje predsjednik Republike Zoran Milanović ako postane premijer - rekao

da je to "jedna fascinantna i nadasve simpatična ideja".

"Hrvatskoj sigurno treba vlada nacionalnog spasa koju će predvoditi čovjek koji krši Ustav,

uopće ne poštuje temeljna načela ustavnog poretka, koji nas je u vanjskopolitičkom smislu htio

odgurnuti u potpunosti u ruski zagrljaj", dodao je.

Ne spominjući ga imenom, Plenković je za Milanovića rekao kako želi predvoditi tu neku

"čudnovatu koaliciju" te se referirao na različite političke stavove stranaka Možemo! i

Domovinski pokret, budući da, kako je rekao, u toj koaliciji "ovaj želi i Domovinski pokret".

"Ovi" iz Možemo!, rekao je, moraju znati da ako podržavaju kršitelja Ustava podržavaju i ono što

su rekli iz Domovinskog pokreta - deratifikaciju Istanbulske konvencije.

"Ili ovi iz Domovinskog pokreta - ako su dio tog pothvata vlade kvazinacionalnog spasa - recimo

podržavaju stav Možemo! da se zabrana pobačaja uvrsti u Ustav", dodao je.

Dakle, pogledajte kakve su to dijametralno suprotne pozicije nečega što je izmišljeno,

prokomentirao je Plenković.

Ponovno je predložio Milanoviću da odgovori na pitanja koja mu je postavio ministar Oleg

Butković - "da li je trgovao utjecajem i da li je zlorabio položaj".

"Mi se s kršiteljem Ustava ne bavimo, mi se bavimo našim programom, ambicijama za bolju i

kvalitetniju Hrvatsku u četiri godine koje su pred nama i zato ponizno idemo pred obnavljanje

povjerenja hrvatskih ljudi na izborima 17. travnja, zajedno s našim partnerima, ljudima koji su

ozbiljni i dogovorni i koji će, siguran sam, dobiti većinsku potporu hrvatskog naroda", poručio je.

Ponovio je i da je na sučeljavanje spreman samo ako Milanović da ostavku, "ali i to je kasno za

kršitelja Ustava".

Milanović: Vlada će u ideološkom smislu morati biti malo neutralnija

Predsjednik RH Zoran Milanović rekao je kako je sastavljanje Vlade stvar dogovora s

partnerima, no potvrdio je da je razgovarao s nekim ljudima za koje smatra da bi svakome

"trebali biti nesporni", a riječ je uglavnom o nestranačkim osobama jer buduća Vlada mora biti

malo neutralnija.

Milanović je u Varaždinu posjetio obnovljenu zgradu gradske vijećnice te održao radni sastanak

s predstavnicima varaždinske gradske uprave nakon čega je u izjavi za medije odgovorio na

pitanje zna li se tko će biti njegovi suradnici.
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"To će ovisiti o partnerima jer ne možete ljudima baš tako avanturistički, unaprijed, rezolutno i

autoritarno nametati - Vlada je uvijek stvar dogovora i program Vlade je stvar dogovora i to neće

biti jednostavno", rekao je Milanović.

Potvrdio je kako s nekim ljudima jest razgovarao.

"Mislim da bi svakome trebali biti nesporni. Recimo, svi hoće resor policije, a nitko neće resor

obrane. Vidjeli smo kako izgleda hrvatska obrana kada se nje dohvate HDZ-ovci, izgleda

očajno", rekao je.

Dodao je kako vidi admirala (Roberta) Hranja kao ministra obrane, a u Vladi vidi i (Marijana)

Marekovića, (Borisa) Lalovca u financijama, negdje vidi i bivšeg šefa Podravke Zvonimira

Mršića. Marekovića kao ministra branitelja, a tu je i njegov savjetnik za ekonomiju i profesor

Velibor Mačkić.

"To su uglavnom nestranački ljudi. Jedino što nema ni jedne žene, poradit ćemo na tome. To su

ljudi koji nisu iz nekih ideoloških sektora, jer mislim da će u ideološkom smislu, ta Vlada mora

biti malo neutralnija", rekao je Milanović.

"Znate ono, od sutra ćemo svi biti zeleni ili crni ili crveni ili ćemo zabraniti ovo, nametnuti ono,

vjerski odgoj, spolni odgoj... To su stvari koje će morati biti malo zatomljene, da bi stvar

funkcionirala, zato vam kažem ljude koji su tehnički autoriteti u svom području i 'televizor u boji'

na sve ono što ste gledali na HDZ-ovim piratskim programima svih ovih godina", dodao je.

Zatomiti ega

Potvrdno je odgovorio na pitanje misli li da će biti moguće zatomiti ideologiju i različita ega.

"Ego je jedno, ima ga svatko, ali nema politike bez nekakve ideologije, ali znate tko nema

nikakvu ideologiju? HDZ, to je prazna tikva. (...) Plenković je HDZ potpuno lišio bilo kakvog

karaktera osim lopovskog. Sve ono što je nekada i bila ideologija se maknulo i sad je isključivo

lopovluk", ocijenio je Milanović.

Pri tome je kao primjer naveo ministra prometa Olega Butkovića za kojeg je rekao da se

"očajnički pokušava nadmetati" s njim.

"Ok, ali, dečko, pa ti si ukrao, ti si trgovao interesom, ti si u stvari iznuđivao od kooperanata

ministarstva da zaposle nekog prijatelja ili stričevića od Josipe Rimac. Pa za to se ide u zatvor. I

ići će se", poručio je.

Na pitanje misli li da je u Vladi moguće spojiti, primjerice, Možemo! i ljude iz Mosta, rekao je

kako je normalno da će Sandra Benčić u legitimnoj borbi za mandat i postotak reći da su oni

čuvari vjere.

"To je normalno, ali kad se glasovi zbroje i kad imaš s jedne strane opasnost nastavka ovog

divljanja Hrvatske, raspadanja u svakom moralnom i upravljačkom smislu, i s druge strane

nekakve vlasti koja će zatomiti svoje ideološke fiksacije, mislim da će ljudi racionalnije
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razmišljati", ocijenio je predsjednik.

Upitan hoće li u toj Vladi možda ulogu imati Domovinski pokret i u kakvim je odnosima s

Penavom, odgovorio je: "Pričekajmo."

"Osobno u dobrim odnosima, ali možemo se sutra posvađati, ali nećemo. Dakle, nitko od tih

ljudi do sad nije zaprljan vlašću. Neki zato što nisu u njoj nikada bili, a neki su bili, ali još uvijek

nisu. To je za mene dosta. To je ona početna pozicija da razgovaram s mnogima pa da vidimo

gdje će nas to dovesti", istaknuo je Milanović.

Ustvtrdio je kako je jedino HDZ u "sanitarnom kordonu" jer će ta stranka "uvijek biti ista, tko god

da je vodi".

Upitan bi li se sučelio s premijerom Plenkovićem, prisjetio se debata iz 2016. u kojima je

Plenković bio "razbijen jer nije imao pojma ni o čemu".

"Spreman sam zadnji dan ako treba (na debatu), bilo kada, na neku televiziju samo da nije

Yutel", istaknuo je.

Pri tome je naveo kako trebaju postojati standardi jer se već duže vrijeme "suočavamo s ljudima

koji kompulzivno lažu, izmišljaju".

Odgovarajući na pitanja o uvjerenosti o pobjedi, podsjetio je kako je dva puta išao na izbore

nakon što je bio premijer.

"Svaki put je opcija koju sam vodio dobila preko 30 posto glasova, prvi put su nas pokrali, drugi

put je Plenković dobio za dlaku. Pa ako dobiješ preko 30 posto glasova, pa valjda nešto vrijediš

na državnoj razini", rekao je Milanović. (Hina) 
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